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Zadanie 1. Znaleźć funkcje pierwotne:

a)
∫

1
1 + ctg x

dx ;

b)
∫
sinx sin 2x
cos 2x

dx ;

c)
∫

1
2 + sinx+ cosx

dx .

Zadanie 2. Obliczyć funkcje pierwotne :

a)
∫

x2 + 1√
x2 − 3x+ 2

dx ;

b)
∫ √

x2 + 2x+ 2
x

dx ;

c)
∫

x

(1 + x)
√
1− x− x2

dx .

Zadanie 3. Obliczyc:

a)
∫ π

0
x3 cosx dx;

b)
∫ 1
2

0

√
e2x − 1 dx;

c)
∫ e

0
log (1 + x) dx;

d)
∫ a

0
x2
√
a2 − x2 dx (a > 0);

e)
∫ 1
0

1

x+
√
x2 − x+ 1

dx

f) F (α) :=
∫ +∞
0

1
(x2 + 1)(xα + 1)

dx (α > 0);

g) G(a, b) :=
∫ 2π
0

sin2 x
a− b cosx

dx (a > b > 0).

Zadanie 4. Zbadać zbieżność szeregu:

a)
√
2 +
√
2−
√
2 +

√
2−
√
2 +
√
2 +

√
2−
√
2 +
√
2 +
√
2 + ...

Wskazówka:
√
2 = 2 cos π4 .

b)
+∞∑
n=1

(
√
2− 3
√
2)(
√
2− 5
√
2) · ... · (

√
2− 2n+1

√
2)

c)
+∞∑
n=1

1√
n(n+ 1)

;

d)
+∞∑
n=1

2 + (−1)n

2n
;



e)
+∞∑
n=2

√
n+ 2−

√
n− 2

nα
w zależności od α ∈ R

f)
+∞∑
n=2

1
log(n!)

;

g)
+∞∑
n=1

(−1)n
√
n

n+ 4
;

h)
+∞∑
n=1

(−1)n
n
√
n
;

i)
+∞∑
n=1

(−1)n sin
2 n

n
.

2


